



2021年7月14日 イオン株式会社

「山形さくらんぼWAON」年間ご利用金額の0.1%にあたる335万円を 「やまがた社会貢献基金」に贈呈しお役立ていただきます!

イオンは、7月20日(火)、全国のWAON加盟店さまやイオングループ各社で、2019年9月 から2020年8月までの期間で利用された「山形さくらんぼWAON」の利用金額の0.1%に あたる3、353、819円を、山形県へ贈呈させていただきますので、ご案内申し上げます。

山形県とイオンは、2010年10月に地産地消の推進や販路拡大、防災・環境保全、観光振興など 1 1 項目について、山形県とイオン双方が持つ資源を有効に活用して、県内の一層の活性化及び 県民サービスの向上を目的に、包括的連携協定を締結しました。

包括的連携協定の取り組みの一環として、2011年6月より「山形さくらんぼWAON」カード を発行しております。ご利用金額の一部は山形県の「やまがた社会貢献基金」に寄付され、 子どもたちの健全な育成などに活用されます。

当カードは、イオンが全国で取り組んでいる地域貢献型の「WAON」であり、全国83万箇所 を超えるWAON加盟店さまで利用いただいた金額の0.1%をイオンから各地域へ寄付させて いただくものです。

この度、「山形さくらんぼWAON」の寄付金が確定しましたので、当カードの利用総額33億 5,381万円の0.1%を山形県「やまがた社会貢献基金」へ寄付させていただきます。 また、下記の通り、贈呈式を実施させていただきますので、ご取材の機会を賜れば幸甚に存じます。

記

【山形県「やまがた社会貢献基金」への寄付金贈呈式】

1. 日 時:7月20日(火)11:30~11:45(予定)

2. 場 所:山形県庁 本庁舎5階 第一応接室

3. 出席者:山形県知事

吉村 美栄子 様 イオン東北株式会社 代表取締役社長 辻 雅信 金野 司 イオンリテール株式会社 東北事業本部長 株式会社サンデー 営業本部山形地区長 細越 啓宏

4. 贈呈金: 3, 353, 819円 (これまでの累計寄付金額: 33, 492, 234円)

以上

「山形さくらんぼWAON」のカードデザイン



